

今日开化

开化是个好地方

JINRI KAIHUA



新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

重塑干部队伍 转变工作作风

开化推行“工分+排名” 激发干部队伍内生动力

本报讯（记者 姚雪）“今晚把这些数据测算核对一下，明天一早就可以去水库征迁中心开始试算工作了。”10月26日晚，在齐溪镇人民政府文旅办办公室，干部朱福存正在加班加点核对开化水库984户搬迁安置户基本选房相关数据。

朱福存是齐溪镇政府的一名普通干部，同时也是县水库征迁指挥中心岭里三组的组员。因主动报名参与开化水库征迁攻坚工作，按照“工分+排名”实绩考评赋分标准，他在岗位分、驻村分等基础分上，被赋予专项加分，季度工分排名在全镇40余名干部中位居前列。“虽然‘两头跑’很辛苦，但排名结果是对我的肯定，让我觉得工作起来更有干劲、更有激情了。”朱福存说。

事业发展，关键在人。开化是全省山区26县之一，面临产业结构不优、对外开放水平不高、城乡发展不均衡等问题。如何破解发展难题，实现高质量跨越式发展？开化将一记“重拳”打在了干部作风建设上。

“目前干部队伍中存在考核定性难定量、干部能‘上’不能‘下’、干部之间推诿扯皮、不担

事不扛责、‘人人守着大锅饭’等问题，干部缺少干事创业的热情。”开化县委组织部干部科科长方晓路表示。今年以来，开化直面沉疴，动真碰硬，重点推行“工分+排名”实绩考评，重塑干部考核机制，实行多维考核、精准评价，破解干部管理难题，激活干部队伍内生动力。

各乡镇、部门通过“量体裁衣”，科学制定“工分+排名”实施细则，“定性+定量”双向考核干部工作，动态更新干部实绩“工分”，并在一定范围内予以排名公示，将每位干部工作情况的“年终总账”变为“过程细账”。“大家工作考核有了科学的‘标尺’，比学赶超，争先竞跑有了更加明确的方向。”方晓路说。

此外，为旗帜鲜明地树立起“重实干重实绩”用人导向，全面形成“干与不干不一样，干多干少不一样，干好干坏不一样”的干事氛围，根据考核结果，对干部进行“分档管理”，并分类采取“首位推荐、末位回炉”等激励约束措施。今年以来59名实绩突出、位于一档的干部得到提拔重用。桐村镇党委书记徐祝安就是其中之一。因工作表现较好，徐祝安连续两季度在全县15个

乡镇长中排名前列，今年8月，徐祝安得到提拔，转任为乡镇党委书记。

眼下，在桐村，占地200余亩的密胺产业园二期项目控制规划编制及土地征收成片开发方案编制正在紧锣密鼓地筹备中。这是徐祝安上任以来主抓的重点项目之一。“项目建设刻不容缓，该项目建成后，将进一步完善密胺产业配套设施，促进产镇融合。”徐祝安干劲十足地说。近年来，桐村镇紧扣密胺产业，大力抓项目，着力抓招商，目前已已有11家企业入驻密胺产业园，为本地和外地群众提供就业岗位1200多个。

如今，在开化，越来越多的躺平者“起身”，“十式干部”失去“市场”，“三型干部”不断涌现，干部干事创业热情高涨。全新的干部队伍，干出全新的“成绩单”。今年上半年，开化规上工业增加值增速18.5%、规上工业民营企业增加值增速21.1%，全体居民人均可支配收入增速7%，均位列山区26县第一，并连续三个季度获得全市争先创优季度流动红旗。

密赛未来乡村连片发展 实验区启用暨近郊野趣 户外公园联盟成立仪式举行

本报讯（记者 吴雅璐 童亚文）11月3日上午，在开化县芹阳办事处，密赛未来乡村连片发展实验区启用暨近郊野趣户外公园联盟成立仪式举行。县领导毛献明、汪黎云、郑胜军、齐忠伟、方明、邓柳青参加。

今年，衢州市在6个县（市、区）大力推进6个未来乡村连片发展实验区建设，在省内率先探索未来乡村连片发展模式，密赛未来乡村连片发展实验区就是其中之一。该实验区突出“金溪桃韵诗画山水”主题，以密赛村为核心，联动周边桃溪村、下淤村组建金溪桃韵联盟，整体规划，一体化发展，着力构建“玩在下淤，吃在密赛，住在桃溪”的片区联动发展格局。

仪式上，乡伴文旅集团董事长朱胜萱发布“我想密见你”品牌，他说，密赛是一个充满惊喜和有趣神奇的地方，也是一个旅游特色鲜明、又极具竞争力的目的地，希望通过多方努力，将密赛打造成未来乡村的标杆和典范。乡伴将“我想密见你”的密赛印象融入到全域规划的多元体验设计，以“超级文化现象”层层递进感受衢州开化的文脉力量。希望以超级口号的顶层思路为开化品牌综合发力，提升开化区域的

知名度和和价值使命感，也希望链接和汇集更多社会资源，将新的力量不断引进密赛，共创密赛美好未来。

毛献明表示，密赛未来乡村连片发展实验区和近郊野趣户外公园联盟，是开化坚定践行习近平总书记“人人有事做，家家有收入”山区共同富裕重要论述的又一生动实践；是乡村联手打造共富联盟，推动未来乡村组团发展的创新载体。毛献明指出，密赛未来乡村连片发展实验区作为先行启动区，在市委市政府的大力支持和市县部门的倾力扶持下，在县政协主动靠前、落实推动下，在芹阳办、两山集团和乡伴集团政企携手、共建共营下，已经取得了喜人硕果。希望大家以实验区的启动运营为新起点，进一步拉高标杆、做好统筹、凝聚合力、整合资源，做好发展与保护协调推进的两篇文章，做好联心、联手、联合、联动文章，将近郊优势充分发挥好、野趣魅力充分彰显好、户外主题充分凸显好、公园美景充分展示好，朝着成为“近悦远来打卡地、乡村振兴新典范、美好生活大家园”的目标努力奋进，实现高水平保护、高效能治理、高质量发展。

仪式上，近郊野趣户外公园联盟进行签约。

高合共富联盟 抱团谱写“共富经”

本报讯（记者 余晓群 宋佳男）“我们先把土地流转过来，然后一起种植大豆。”“可以引进省农科院‘浙春8号’‘浙秋豆5号’等优质大豆品种。”近日，在马金镇高合村党建共富基地，高合村、花园村、杏枫村、秧畈村、金溪村五位村党支部书记聚在一起，商讨如何推进“点豆成金·汇聚共富”豆腐产业项目建设。该项目是在高合共富联盟助力下，挖掘村庄特色资源，抱团发展共富产业的新路子。项目投产后，预计豆制品年产值达5000万元，带动村集体经济增收200万元，在家村民人均年增收1万元以上。

2021年以来，马金镇强化抓党建带全局，深化党建联建机制，引领推动先富帮后富、区域共同富。高合村



多万斤，能给村里带来十几万的增收。“供富大篷车”开进村，帮村里减轻了不少的销售压力。“这种宣讲和助农结合的方式，很接地气，让我们普通老百姓也能理解二十大精神。同时帮我们收购剩余的农副产品，很大程度提高了我们村民种植蔬菜等农副产品的积极性。”青山村党支部书

记、村委会主任汪平点赞道。

“接下来，我们钱江源8090新时代理论宣讲团还将结合‘人人有事做，家家有收入’重要嘱托，不断丰富宣讲载体、创新宣讲形式，将科学理论送下乡，将共富实践送下乡。”钱江源8090新时代理论宣讲团工作人员相告。

学习贯彻党的二十大精神

农副产品销出村 二十大精神送下乡

开化“供富大篷车”开进青山村

本报讯（记者 朱恬静 余亚楠）11月2日上午，开化县供销社的“供富大篷车”开进了村头镇青山村，这次，他们不仅要帮村里把农副产品销售出去，还要和钱江源8090新时代理论宣讲团一起，为村民们宣讲二十大精神，向基层群众传递党的好声音。

“竹板一打响声连，各位乡亲听我言。十月金秋二十大，百年大党展芳华……”现场，钱江源8090新时代理论宣讲团成员们打着快板，用简明的板词、嘹亮的声音、欢快的节奏，为街道居民带来一场通俗易懂、鲜活明快的理论宣讲，引得台下掌声连连，观众用手机拍起小视频与亲朋好友分享这精彩时刻。

当天，“供富大篷车”还收购了青山村4000斤左右的冬瓜。今年，村两委谋划种植了50亩冬瓜，土质肥沃，加上良好的山间气候条件，首年的产量就达到了20